

# ZORIANUL

Anul V, nr. 855  
MARTI  
13 APRILIE 1993  
8 pagini — 30 lei  
Program de  
audiențe : 9—13

COTIDIAN DE OPINII ȘI INFORMAȚII, APARE IN VALEA JIULUI

## GREVĂ DE AVERTISMENT

După cum ne informează liderul Filialei județene a Sindicatului șoferilor, dl. Vasile Beldie, în loc de mitingul motorizat ce se anunța, luni în toate societățile comerciale din Valea Jiului afiliate acestui sindicat a avut loc o grevă de avertisment de două ore, între orele 12—14. Lucrul a fost oprit, efectuându-se doar transporturile de persoane către unitățile economice, cu care aceste autobuze au contract, pentru a nu se dereglă procesele de producție. De asemenea, s-au efectuat pe această perioadă și transporturile de marfă destinate aprovizionării populației cu produse de strictă necesitate.

A acțiunea revendicativă a șoferilor marchează declanșarea conflictului de muncă, la nivel național. (Gh. C.)

## Eleganța și distincția confecțiilor de Vulcan

Multe întreprinderi prospere până acum trei ani și aproape patru luni au înregistrat o scădere vertiginoasă datorită faptului că, în aceeași perioadă cu dezagregarea fostului CAER și a fostei Uniuni Sovietice, unde se pierduseră relațiile de export, a scăzut o parte din producția pentru export. Într-o situație identică a fost și întreprinderea de Confecții din Vulcan care exportă 85 la sută din producție în Est. După ce s-a petrecut, după 1990, am avut o convorbire cu doamna ing. Margareta Zeides, directorul general al fabricii.

— Cum vă-ați descurcat în acest an ?  
— A fost greu, ne-am străduit să diversificăm producția. Astfel că am ajuns să trecem de la fabricarea de fuste pentru rușoai la o altă concepție, astfel încât producem tot ce este îmbrăcăminte exterioară pentru o femeie. Numai în acest fel ne-am păstrat întreg colectivul de salariați. Bimobilul cel care au dorit să rămână în continuare.  
— Și ați reușit să vă impuneți pe piața internă ?  
— Da, dar a fost necesară o muncă titanică la crearea și pregătire tehnică, pentru a concepe modele moderne, elegante. Am

avut și comenzi și desfacere deoarece modelele noastre au plăcut, prin originalitate și distincție, de aceea au venit comenzi și de la Constanța, Cluj, Buzău etc.

— Ați încercat să reintrați pe piața externă ?

— Am încercat însă e foarte greu să pătrunzi pe piața externă, unde este mare concurența. Am stabilit relații cu o firmă mixtă româno-italiană. De aceea peste 88 la sută din salariații lucrează pentru Italia. Până în luna octombrie avem acoperită capacitatea de producție. Numai o formație lucrează pentru piața internă. Partenerii noștri sunt foarte mulțumiți de modelele noastre și de calitatea lor.

— Ați înregistrat profit mare în anul trecut ?

— A fost un profit mic însă noi ne-am propus, în primul și în primul rând, să supraviețuim. De aceea și politica noastră de prețuri a fost mai modestă, scăzută, astfel încât să dam de lucru salariaților. A fost principala noastră scop, nu neapărat un profit consistent. Mai important este că cei care ne cumpără produsele au cuvinte frumoase despre calitatea și eleganța lor.

Tiberiu SPĂTARU

## Regretabil accident de muncă

■ Lovitura i-a cauzat o puternică hemoragie la cap. A murit în drum spre spital.

S-a petrecut vineri, 9 aprilie, în jurul orei 9,30, în sectorul III al EM Pârșeni. O echipă alcătuită din șase persoane, coordonată de maestrul minier Savin Gheorghe, efectua transportul subansamblelor unui complex CMA 5H, ce urmează să fie montat în panoul 6, stratul V, blocul V, orizontul 360. Operațiunea de transport al subansamblelor se făcea cu ajutorul unor platforme destinate special acestui scop.

În timp ce era încărcată o platformă cu talpa primei secții, s-a ajuns în dreptul stației de acționare a instalației de monorai tip ITM. Platforma a fost împinsă manual și a căzut de pe linie. Conducătorul formației de lucru a hotărât ca talpa să fie ridicată cu ajutorul unei macarale pneumatice de 6 tone, aflată pe platformă. În timp ce maestrul intenționa să lege talpa secției în vederea tractării, aceasta s-a dezchilibrat surprinzându-l în poziție ghemuit, între talpa secției și niște bandaje din lemn depozitate pe galerie. Lovitura primită la cap i-a cauzat o puternică hemoragie. A fost transportat de urgență la spital. Din nefericire, a decedat înainte de a ajunge acolo.

Gheorghe OLTEANU

## Ziua absolventului

Sâmbătă Petroșaniul a trăit o zi a tinereții. Absolvenții promoției 1993 din liceele din oraș și din Petrița au fost în prim plan. Am asistat la un simpozion care a pus în discuție problematica adolescenților, îndeosebi a absolvenților, în societatea zilelor noastre, la un bal în care momentul culminant l-a constituit concursul celor mai frumoase perechi, (un fel de concurs „miss” în... doi — scuză-ne expresia, prea puțin academică), a mai fost lansarea revistei „Tineriada” editată de elevi, o întâlnire cu redactorii ai revistei „Salut” din București, care, în acest an, au fost invitați de onoare la „Ziua absolventului” și, firese pentru tineri, o „discolectă”. Asupra tuturor acestor momente care au făcut deliciul „Zilei absolventului”, la Petroșani, vom reveni în numărul viitor al ziarului. (Al. H.)

## Vulcan Miss Primăvara '93

Vineri și sâmbătă, pe scenă clubului sindicatului EM Vulcan s-a desfășurat concursul de frumusețe Miss Primăvara — 1993.

După două zile de spectacol, din cele 19 concurente a strălucit cea mai tânără, LORENA SECELEANU de numai 14 ani. Prin grație, frumusețe, inteligență și poale chiar puțină șansă, aceasta a fost încununată cu titlul de „Miss Primăvara — 1993”, beneficiind totodată de un premiu acordat de sponsorul concursului, SC „Minodora” SRL Vulcan.

Dar, despre acest concurs, mai pe larg, într-un număr viitor. (T.V.)

## CUM A FOST ÎN WEEK-END?

### Cu „Divertis” despre corupția în democrație

- Președinte era altul, dar tot bun la suflet, ea și celalalt.
- Am pornit împreună, continuăm în neștire.
- Tabletele Everac — singurul medicament pentru care se mai acordă subvenții.
- Din ciclul „Șapte zile — șapte vici”: „Minciuna are picioare scurte... dar groase”. Sex-simbolul corupției românești, față în față cu... organul.
- După 1 mai, buzunarul românului va avea 7 m x 4 m.
- Pe corupție nu o... decât dacă... apare legea statidelor.
- Dacă boborul se intristază, mai facem o bucurie la labor.
- Somnoroase pasările pe la Parlament se adună... • Debusolații încep să se busoleze.

Cei 12 apostoli ai umorului au venit la Petroșani cu „gând bun cu noroc”. S-a văzut pe scena Casei de cultură, vineri, s-a văzut și la Conferința de presă organizată sâmbătă, la Galeriele „Cameleonul”. De vineri și până astăzi nu s-au terminat poveștile pe scena celor două spectacole ale Grupului „Divertis”, care au umplut până la refuz sala mare

a Casei de cultură din Petroșani. Conținutul, comprimat până la esență, a fost totuși, atât de... divers încât mi-e foarte greu să aleg un moment (sacrificând un altul, la fel de valoros), pentru

Ștefan CIMPOI

(Continuare în pag. a 6-a)

### Balul adolescenților

În după-amiaza zilei de 10 aprilie, în sala mare a Casei de cultură din Petroșani, alături de perechile inscrite la concursul de Miss și Mister Adolescența, o evoluție la fel de reușită a avut și publicul spectator. Personajul colectiv, vorba lui Tony Greu. Prezentatorul, Mircea Spănu (Liceul de informatică), s-a aflat între două tabere, pe care a știut să le „manipuleze” timp de două ore. Noi ne-am aflat în sală, dorind să vă redăm nu atât evoluția celor de pe scenă, ci a celor din sală. Prin urmare, iată ce am văzut și auzit în timpul spectacolului-concurs:

• Primul moment: sunt invitați pe scenă redactorii de la revista „Salut”. La cuvintele doșoarei Isabela Francia, redactorul șef adjuncț, cum că dorește „sala în picioare”. Cineva din sală îi adresează următorul mesaj de salut: „Hai, pa!” • La apariția pe scenă a celor șase perechi aspirante la titlul de Miss și Mister, persoanele de sex masculin din sală parcurg senzație după senzație, una mai tare ca alta. • Batutele pe loc ale grupului de dansatori de la Liceul economic sunt însoțite de frumoase strigăte populare, de tipul: „Alina!”, „Zi-i, mă!”. Văzând în ce hal le tremură picioarele, cineva spune: „Vai, ce emoții au!” • În sfârșit, prima probă din concurs. Fiecare pereche are la dispoziție două minute pentru a impresiona publicul și juriul. Prima pereche încearcă un număr de iluzionism. O hârtie este arsă și azvârlită într-un coș. Fumul se răspândește în sală. Cineva strigă: „A luat foc coșul!”. Următoarea pereche dorește să danseze pe o melodie cunoscută. Vocea din sală cere: „Banii vorbesc”. Perechea numărul trei prezintă un număr cu votă. Băiatului îi trebuie votă (?), iar fata

Văli LOCOTA,

(Continuare în pag. a 6-a)

## F A X

„Lumea se va cutremura dacă voi pierde referendumul din 25 aprilie” — a declarat președintele Boris Elțin. „Dacă nu va mai exista un șef de stat, puterea va fi acaparată de forțele extremiste, ceea ce va echivala cu o catastrofă pentru economie, a adăugat liderul rus.

Vorbind la o întâlnire cu reprezentanți ai mijloacelor de informare în masă, Boris Elțin a precizat că dacă totuși electoralul va acorda încrederea sa președintelui, pronunțându-se și pentru alegeri legislative anticipate, Sovietul Suprem își va pierde toate prerogativele, iar șeful statului va putea acționa „conform sistemului puterii prezidențiale”. El a calificat consultarea populară drept evenimentul ce va decide „soarta Rusiei”, relatează agențiile ITAR-TASS și France Presse.

Președintele parlamentului Rusiei, Ruslan Hasbulatov, a afirmat că „alegerile anticipate au devenit cu siguranță indispensabile”. Într-un discurs pronunțat la o reuniune a deputaților din consiliile locale (sovietele), Hasbulatov a afirmat că imediat, după referendum ar trebui convocat Congresul deputaților poporului pentru o hotărâre viitoare alegeri anticipate. După ce a criticat guvernul și pe democrații ruși care „violază Constituția în permanență”, liderul parlamentului a cerut constituirea urgentă a unui guvern „de consens național”.

Serviciile secrete poloneze au deținut o tentativă de atentat împotriva președintelui Lech Wałęsa, a anunțat Irene Popof, purtător de cuvânt al acestor instituții. Serviciile secrete au descoperit unele „pregătiri ce se făceau în vederea atentatului”, dar „în prezent, nici viața, nici sănătatea președintelui nu sînt în pericol”.

Refuzînd să ofere alte detalii legate de această afacere, Irene Popof a afirmat doar că „a fost angajată o anchetă de rutină”.

În schimb, notaază AFP, cotidianul „Zycie Warszawy” susține că un complot organizat de mai multe persoane a fost deținut în noaptea de miercuri spre joi, săptămîna trecută.

Mediatorul Comunității Europene în criza iugoslavă, David Owen, a apreciat că este posibil ca, în viitor, comunitatea internațională să fie nevoită să recurgă la forță pentru a pune capăt conflictului din Bosnia — transmite agenția Associated Press.

După prezentarea în Adunarea Națională a Franței, a programului său politic pe următorii cinci ani, premierul Edouard Balladur a obținut încrederea acestui for cu 457 voturi pentru, 81 împotriva și 2 abțineri. Programul noului guvern francez se axează pe prioritatea „absolută” acordată problemelor ocupării forței de muncă și pe preocuparea de a asigura țării o poziție optimă în Europa și pe plan mondial, amintește AFP.

# SOCIETATEA COMERCIALĂ „NOVA” S. A. LUPENI

## ÎN CONCURENȚĂ CU EA ÎNSĂȘI

● În orice acțiune economică rezultatele conțază cu condiția ca ele să nu provină din alte... conturi.

● Obiect de activitate: comercializarea mărfurilor nealimentare.

● Pe terenul concurenței SG „NOVA” SA Lupeni are de înfruntat cel mai puternic partener: propria-i concepție despre privatizare.

● SC „NOVA” Lupeni cuprinde un număr de 17 unități deservite de 75 de salariați, toți cu o calificare profesională ridicată.

● Programul tuturor unităților zilnic 10-18; sâmbăta și duminica închis.

● Desfacerea: În 1991, volumul mărfurilor vândute populației exprimat în cifre absolute a fost de 250 milioane lei. În 1992 realizările obținute în urma vânzării produselor contractate a depășit cifra de 400 milioane lei.

● În 1993 se estimează o desfacere cu amănuntul de peste 600 milioane lei, printr-o organizare superioară a activității fiecărei unități din subordine.

● Profit :

— În 1991 firma a obținut un profit net de 7,5 milioane lei ;

— În 1992 profitul înregistrat s-a situat la 11 milioane lei ;

— În 1993 se preconizează un profit de 20 milioane lei.

● Volumul de activitate lunară al societății este de peste 50 milioane lei, angrenând toate părțile specifice economiei de piață: management, marketing, etc.

● Furnizori :

Toată gama sortimentală expusă și comercializată poartă pe ea ca unor firme de prestigiu din țară și de peste hotare.

Depozitele, sucursalele, firmele particulare, societățile comerciale producătoare sunt vizitate permanent de oamenii de specialitate, șefi de unități, directori, pentru a selecta, contracta, și cumpăra în parte mari fonduri de marfă, comercializate apoi per bucată conform normelor în vigoare.

● Suprafața comercială a societății SG „NOVA” SA Lupeni, depășește 4000 mp.

● În 80 la sută din cazuri se elimină verigile intermediare, adaosul comercial fiind sub 30 la sută.

● Economia de piață a disponibilizat eforturi, acțiuni, demersuri, curaj și... resurse.

● Unitatea are contracte cu asociațiile de participațiune, conform codului comercial.

● La 1 aprilie 1993 SG „NOVA” SA Lupeni a împlinit doi ani de la înființare.

● Consiliul de administrație urează cu acest prilej tuturor salariaților „LA MULȚI ANI!”.

● Obiective pentru 1993 :

— deschiderea unei cofetării cu 30 de locuri dotată cu mobilier modern, aparatură specifică, dozator răcoritoare, bar frigorific, expresou cafea, toate în siguranța și mânăuirea unui personal bine selectat și calificat.

● Înființarea unui Baby-magazin, cu articole specifice: jucării, dulciuri, articole nou-născuți, răcoritoare, ilustrate, papetărie, încălțăminte, îmbrăcăminte, bunuri de folosință specifice vârstei.

„Avem o gândire de concentrare a activității în spațiile existente, disponibilizând mari suprafețe comerciale în vederea încheierii contractelor cu asociațiile în participațiune, reglementate de codul comercial. Suntem într-o cursă de autodepășire, fiecare dintre salariați dovedind loialitate, pricepere și interes, mult peste gradul cu care eram catalogați nu cu mult timp în urmă.

Salarizarea și veniturile, deși nu sunt corespunzător firese al întregii noastre activități, de o mare importanță socială, au totuși alt efect asupra muncii proprii, în care începe să apară oferta înaintea cererii.

Cu ocazia sfintelor sărbători de Paști, în numele întregului personal din societate, urez clienților noștri sănătate și petrecerea acestor zile în pace, liniște și încredere.

SARBATORI FERICITE !

Director : Andrei Ostrowski.

Nr. 58

### Bijuterie - Cosmetică — aur din cenușă —

Șef unitate: Angelica Vas; ajutor: Ionela Daniela Tudor ;

Raionări: bijuterie: inele, gablonzuri, aur, argint ceasuri, articole foto, aparate muzicale, papetărie, albume foto, cercei.

— cosmetice: săpunuri, deodorante, parfumuri, lame, șampon, spray-uri ;

Furnizori : Bijuteria București, depozitele Petroșani, Deva, Societățile comerciale Norvea Brașov și Farmec Cluj.

Realizări lunare: peste 2 milioane lei în condițiile în care cu numai câteva luni în urmă unitatea era în pragul falimentului.

### NR. 54 — FEROMETAL

Șef unitate: David Mihai.

Desfacere lunară: 8 milioane lei;

Adaos comercial: sub 30 la sută ;

Raionări: moto-velo — unde se desfac biciclete și accesorii combinate cu articole de sport ;

— electrice: becuri; baterii; veioze; corpuri de iluminat;

— electrotehnice: aspiratoare, rășnițe, mașini de spălat;

— electronice: radiouri, televizoare indigene și import, piese electronice;

— sanitare: instalații sanitare, chiuvete, lavoare;

— uz casnic: mușama, linoleum, aragaze;

— uz gospodăresc agricol: cuie, sape, greble, lopeți, broaște, yale;

Personal calificat.

Programul unității: zilnic 10-18.

### Nr. 46 Confecții — Încălțăminte

— de la unu la șapte milioane —

Desfacere lunară : 7 milioane lei ;

— Șef unitate: Olimpia Biro.

Furnizori : Confecții Vulcan, Deva, Timișoara, Oradea, Petroșani.

Adaos comercial — sub 30 la sută ;

Program : 10-18.

Unitatea desface: confecții, costume, încălțăminte Guban, pardesie, impermeabile, confecții femei, încălțăminte femei.

Profit în 1992 — 2,5 milioane lei;

Personalul existent: Viorica Mitroi, Maria Silvester, Matilda Holas, Judit Diodică, Adriana Precup, Corina Sima.

O activitate constant ascendentă.

### Nr. 44 ȚESĂTURI

Șef unitate: Elena Matăsărean.

Cea mai mare rentabilitate pe care o au unitățile din cadrul societății — 7,3 la sută;

Desfacere: normă 3 milioane; realizări 5 milioane.

Program: 10-18.

Desface: covoare naturale și plușate, stoffe bumbac și naturale ;

Furnizori: Dumbrava Si-

biului, Sighișoara, Alba, Petroșani, Deva, București.

Adaos comercial între 8-20 la sută.

Beneficiul pe 1992: 3 milioane lei.

A fost stimulată cu un fond de premiere de 100 mii lei.

Personalul existent: Jenica Sico, Maria Platon, Dana

Mezaros.

Pagină coordonată de  
Gheorghe CHIRVASĂ  
și  
Dorel NEAMȚU

### Magazinul nr. 30 — A B C

Șef unitate: Mariana Fulop.

Program — 10-18.

Raionări: încălțăminte copii, femei și bărbați;

— confecții femei și bărbați;

— tricotaje;

— mercerie;

— galanterie;

— marochinărie;

Realizări — peste 3 milioane lei.

Unitatea a devenit rentabilă după dota-

rea cu mobilier, investiții în modernizare și preluarea ei de către noul șef de unitate.

De la un milion jumătate, la circa 3 milioane lei realizări.

Personal de servire: Elisabeta Djurj, Rodica Racolți, Iolanda Ceauș.

Furnizori: Sarmitex Deva, Petroșani, Vâlcea, Brad, București.

Colaborări cu cooperativa Hațeg.

Adaos comercial până la 28 la sută.

Clienți din întreg orașul Lupeni și din împrejurimi.

### NR. 41 TEXTILE — GALANTERIE

Șef unitate: Ana Ilie.

Realizări: peste 2 milioane lei ;

Beneficii în 1992: 3 milioane;

Program — 10-18.

Furnizori: Deva, Timișoara, Sebeș, Rm. Vâlcea.

Adaos comercial — până la 28 la sută.

Desface: articole pentru bărbați, copii, femei, în spe-

ță tricotaje bumbac și lină, umbrele, pulovere, mănuși, fire, cravate, pălării, lenjerie corp, treninguri, articole nou-născuți.

Ajutor șef unitate: Răzvan Călina.

VIZITAȚI CU ÎNCREDERE MAGAZINELE  
SOCIETĂȚII COMERCIALE „NOVA” S. A.  
LUPENI

## DOUA VIETI PIERDUTE

■ Cu toate eforturile depuse, nici fetița n-a mai putut fi salvată

Am relatat filmul accidentului petrecut, în dimineața zilei de 30 martie, la Banița. Rulând, în acea zonă a DN 66, pe un carosabil acoperit cu polei, cel aflat la volanul autoturismului 1 CJ 6858, a intrat în derapaj, s-a izbit violent de o autobasculantă ce venea din sens opus, după care mașina mică a fost proiectată perpendicular, jumătate pe carosabil, jumătate în afara acestuia. Șoferul și-a pierdut viața înain-

te de a ajunge la spital. Din nefericire, la câteva zile, și fetiței de cinci ani, aflată în autoturism cu mama ei, i s-a curmat firul vieții. La Spitalul din Timișoara, unde a fost transportată de urgență cu elicopterul, medicii au făcut tot ce era posibil pentru a o salva. Nu au reușit.

În imagine, aspect de la locul în care s-a petrecut tragicul accident. (Gh. OLTEANU)



## Precizare

Referindu-se în o oră, menționată în titlul „Traseu cu final trist. Alcool, gelozie, crimă”, respectiv ora două noaptea, când — se preciza în articol — criminalul și victima sa victimă s-au dus la bufetul de pe strada Preparației din Vulcan să bea o bere, patronul localului a făcut o precizare. Aceea că „la ora 23 bufetul era deja închis. Am martori în acest sens. Pe la ora unu și jumătate am plecat spre casă. Eu, soția și lucrătorii de la bufet. În total șapte persoane. La ora aceea, trecând prin zona în care s-a petrecut crimă, n-am observat nimic neobișnuit”. (Gh. OLTEANU)

## După 24 de ani

De 24 de ani, Valea Jiului nu a mai fost reprezentată în concursurile naționale de interpretare a muzicii culte organizate de Ministerul Învățământului, pentru elevii din școlile și liceele de muzică. Și lată că în acest an s-a reînnoțit tradiția.

De curind, la Timișoara s-a desfășurat un astfel de concurs național, la care suntem din nou prezenți prin Răzvan Alstani, Aurelian Epuraș și Gabriela Coconet, cu toții elevi în clasa a V-a a secției de muzică a Școlii generale nr. 1 din Petroșani, clasa de pian.

Lată că izvorul de talente artistice din Valea Jiului nu a secat. Prezența copiilor noștri a fost facilitată și de generozitatea unor sponsori, precum Liga Sindicatelor Miniere, firma „Pamincom” SRL și Consignația „Minerva”.

Se mai găsește și oamenii cu suflet care știu că în România nu avem numai handicapați și copii ai străzii, ci avem și altele. Ei vor lua sau nu premiile copiilor noștri, conținuți mai puțin. Important este că ei s-au calificat în această fază națională a concursului, adică avem trei copii-muzicieri în primii 40-50 de copii-muzicieri ai țării. (G. HOLBAN)

## O țeapă pentru automobiliști?

■ Propunere pentru eventuale pariuri: cât va costa litrul de benzină?

De cum s-a lansat zvonul că, după paștele roșu muncitorească, se va scumpi benzina, efectul s-a văzut pe loc. La stațiile PECO mașinile s-au aliniat bară-n-bară. Numărul lor variază de la o zi la alta. Media era cam de 20-25. Acum treburile s-au mai liniștit. Probabil că cei mai fricoși automobiliști și-au făcut stocul. Și așteaptă. Dar câtă benzină poți să aduni? O canistră, două, trei. Hai, zece! Dar și asta se termină odată și-odată. După aceea tot la PECO ajungi. Mașina-i mașină și cine vrea să rămână domn și s-o birjarească în fiecare zi trebuie să scoată banul pentru carburant. Indiferent cât costă litrul.

Chestia este însă alta. Ca și altădată, se lansează, mai întâi, zvonul. Așa, ca să fie lumea fericită. După care poporul muncitor și răbdător este lăsat să fiarbă în suc propriu. Nimeni „de sus” nu se arată pentru a confirma sau infirma vorbele care zboară pe întinsul patriei. Iar vorba umblă și se amplifică. Că un litru de „Premium” va fi trei sute optzeci și ceva de lei. Ba, unii îl licitează chiar la patru foi. Și finalul? Il vom vedea după ce se taie macaroana la produsele numite subvenționate (în paranteză fie vorba, în afară de pâine, nu știu care mai putea fi găsit prin magazine). Iar dacă benzina se va face — să zicem — două sute sau două sute și ceva litrul, mulți vor râsufila ușurași. Și vor grăi: vezi că n-a fost chiar așa? Și în acest caz, tot cel care a pregătit „surpriza” — statul, adică — va ieși cu fața curată. Deși țeapa a fost trasă.

Gh. OLTEANU

## Unii cu încasările, alții cu paguba

În orașul Vulcan, după cum am allat din surse oficiale, cetățenii sunt taxați cu o sumă impresionantă: 7 milioane lei pentru consumul de apă potabilă. Încasările intră în cifra de afaceri a RAGCL. Dar taxele încasate nu justifică consumul. Drept bază de calcul se ia un consum de 8 mc apă pe cap de locatar. De livrat, însă nu se livrează nici un sfert din acest „consum normal zilnic”. Într-o perioadă, destul de lungă, au existat restricții la consumul de apă, datorită efectelor unei secete prelungite. Acum, însă, când barajul de la Valea de Pești este plin cu apă, situația din Vulcan se menține. Rețelele de alimentare din conducta magistrală până la consumatori sunt deteriorate, prezentând nemulțumiri de scurgeri. Cel trei oameni căi există reparații de RAGCL pentru întreținerea rețelilor de apă din orașul Vulcan, sunt, practic, depășiiți de situația de pe teren. Dar cel mai grav lucru este că la e-

tajele superioare ale blocurilor de tip D și F, care au mai multe etaje, apa nu mai urcă, uneori zile în șir, până la consumatori. Oamenii sunt nevoiți să-și care cu galeata la etajul 10. Colac peste pupuză, nu merg multe din lifturi, blocate de ani

conducerele sindicatelor libere la care sunt membri, cu nădejdea că se va interveni într-un fel sau altul. Se formulează cereri oficiale către RAGCL pentru rezolvarea acestor plângeri. Dar fără rezultat. „Eu sunt mai indignat decât populația, pentru

tru populația orașului: nu merg pompele de la instalația de umplere a rezervoarelor. O situație care dămure de mai multe zile. Ni s-a cerut să reparăm noi, primăria, pompele. Dar de unde bani, chiar dacă am accepta o astfel de aberație? Nici în prezent hidrofoarele nu realizează presiunea necesară alimentării cu apă a apartamentelor de la etajele trei în sus, în câteva din cartierele orașului. Dacă așa avea eu cele 7 milioane lei care se încasează lunar pe degeaba de la populația Vulcanului, aş rezolva definitiv problema captării de apă, într-o singură vară!”

În cursul anului trecut, în orașul Vulcan s-au înlocuit 3 km de conducte din rețeaua de alimentare cu apă. Dar se vede treaba că mai sunt multe de făcut până la rezolvarea problemei. Întrebarea e: de ce și până când să suporte consumatorii plata unor servicii care nu li se prestează?

Viorel STRAUȚ

Pe vremuri, ni se propuneau programe de mărețe înlăptuiri. Primăria din Vulcan vine cu ceva mai realizabil:

## ORAȘUL AȘA CUM NI-L DORIM CU TOȚI

Într-una din zilele din ultima decadă a lunii trecute, consilierii primăriei din Vulcan s-au reunit, au dezbătut și, apoi, au aprobat. Ce anume? Programul lucrărilor ce urmează a se realiza, în 1993, din bugetul local. E o treabă serioasă prin care se urmărește relansarea economică și socială a orașului.

Fiind în posesia unei copii a acestui program, suntem în măsură să spicuiem și să comentăm cele ce și-a propus să realizeze, în acest an, primăria din Vulcan. La capitolul I-II figurează străzile. „Întreținerea, repararea și construirea de noi drumuri”. Nu cred că este cineva căruia să nu-i pese cum circulă. Mai ales când o face într-un vehicul. Străzile noastre sunt așa cum le știm. La noi ca la nimeni. Sperăm ca aceste capitole ale programului să se materializeze în întregime. Începând cu B-dul Mihai Viteazul și terminând cu străzile din Sohodol — Paroșeni (cârpite pe ici pe colo), toate arterele de circulație ale Vulcanului necesită intervenții serioase. Despre salubritate și zone verzi se vorbește în capitolele III-IV. Și aici intențiile sunt laudabile. Dar, pentru ca toate să nu rămână doar la stadiul de intenții, va fi nevoie de respectarea strictă și la obiect a clauzelor contractuale dintre asociațiile de locatari și RAGCL. Despre care am mai vorbit într-o pagină publicată nu cu mult timp în urmă.

În ceea ce privește partea primăriei, nu se poate spune că nu a luat problema, în serios. Nu e dimineată în care femeile de la salubritate, cu ale lor cărucioare, să nu poată fi văzute pe bulevard ori pe strada Nicolae Titulescu. Fiecare cu sectorul ei. Capitolul V se referă la modernizarea pieței agroalimentare. Orice vulcănean știe cum arată, sâmbăta, tronoul de pe strada Nicolae Titulescu, începând de la intersecția cu strada Preparației spre Complexul „Mercur”. Tiesit de mașini și negustori. Lume în prostie. Traficul rutier este, pur și simplu, sufocat. Tocmai de aceea lucrările propuse a se realiza la acest capitol sunt de reținut: ● reorganizarea vechii piețe ● amenajarea unei piețe în zona gării CFR ● betonarea în zona complexului nr. 48 ● amplasarea de mese tip piață — acoperite. Atât despre piață. Nu despre economia de piață. Asta e tre-

ba altora să facă. Dacă vor. Capitolul al șaselea are ca obiect „întreținere, reparare, dotări tehnico-edilitate”. La chestia asta nu cred că-i oraș care, luat la bani maruni, să stea pe roze. Și pentru că unul muncii din Vulcan să știe că-i teapă, vol reproface și ceea ce scrie la capitolul menționat: ● întreținerea și repararea magistrelor și canalizărilor menajere ● reparații la locuințe în cartierul Mic 3 B ● reparații conducte de distribuție apă potabilă ● studii de fezabilitate privind captarea pădurilor Valea Morii și Marța și Balaia ● realizarea de proiecte pentru casa de cultură și stadiul primăriei”. Așa, ca o părere personală, cred că lucrurile în cauză sunt dintre cele mai importante. Este, de fapt, ceea ce oricine locatar sesizează imediat: că are apă, că are căldură, că nu e nevoie să-i cheme prea des pe cei cu colacul de sîrmă care desfundă canalele etc. Capitolele VII și VIII se intitulază „D. colmatare” și „întreținere, reparare și modernizare de rețele electrice”. Albia pârâului Valea Morii — în mod deosebit porțiunea cuprinsă între vechia piață și locul în care pârâul se varsă în Jiu — arată groaznic. Sufocată de tot felul de mizerii. Dacă primăria și-a pus în gând s-o facă lună, va avea nevoie ca după aceea, locatarii din preajmă să o păstreze tot așa. Și, zău, n-ar strica nicaieri amenzi, aplicate celor care confundă Valea Morii cu toberonul pentru reziduuri menajere.

Ceva din ultimul capitol al programului a început să se înlăptuiească. Și anume iluminatul public. Pe B-dul Mihai Viteazul funcționează toate lămpile fluorescente. Rămâne ca primăria să mai zică „FIAT-LUX” pe toate străzile și va fi OK! Lucrările din program au fost contractate cu RAGCL Vulcan. SC „CONS-MIN” Petroșani, secția RENED Vulcan și IPH Deva. Să tragem speranța că ambele părți — plătitor și executant — vor face treabă bună, și nu așa, de dorul lelii. Și, în încheiere, după cum se menționează în finalul programului, încă un amănunt: 75 milioane lei au fost alocate din fondurile de investiții pentru construcția blocurilor 93, 66, 67 și 67 A, punctul termic 7 A, instalația de brichetare și gaz metan

Gheorghe OLTEANU

## REALITĂȚI DURE ROASE

zile fara speranța de a fi repute în funcție. Orașul dispune de rezervoare tampon care permit acumularea unor cantități de apă care să asigure necesarul de consum. Dar ce folos, din moment ce stațiile intermediare de pompare nu funcționează? În prezent, din cele cinci pompe cu câte e dotată stația, nici una nu se află în stare de funcționare...

Indignați de lipsa de apă, cetățenii se adresează zilnic cu plângeri pe la primărie sau pe la

lipsa de receptivitate care frizează nepăsarea celor din consiliul de administrație al RAGCL, ne-a declarat dl. ing. Ovidiu Avramescu, primarul orașului Vulcan. Pentru a vă putea face o imagine a acestei lipse de răspundere vă relatez un caz. Marți, 6 aprilie a.c., la prima oră a dimineții, am încercat, la telefon, o convorbire cu directorul RAGCL. Dar n-am găsit pe nimeni din conducere cu care să discut o problemă arzătoare pen-

## SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT

## FOTBAL, DIVIZIA A

## (RE)DEBUT ȘI CADOU

JIUL PETROȘANI — ICIM BRAȘOV 3-0 (2-0). Spectatori: circa 2000; teren moale; au marcat: Dodu (min. 22), din 11 metri, Stoica (42) și Militaru (72); cartonașe galbene: M. Popa (Jiul), Mureșan și Ologu (ICIM). Șuturi la poartă 16-8; pe spațiul portii 7-3; cornere: 5-4; ocazii 6-1. A arbitrat bine Andraș Czikman-tori (Tg. Mureș), ajutat de Stelian Dabi (Ploiești) și Florin Verigeanu (Rm. Vâlcea). Observator federal: Mircea Constantinescu (București). Partida a fost transmisă de „Radio Craiova”.

JIUL: Ghițan — Călugărița, Gașpar, Dodu, Mircea Popa, Cioabă (min. 46 Huza), Militaru, Stoica, Stancu, Stăncic, Henzel (min. 73 Frumoca). Rezerve: Anton, Lazăr, Cristian, B. Popescu.

ICIM: Incze — Drăgănoiu, Ologu, Mureșan, Ganea, Stoica, Keresztes, Ghileanu, Sala, Gall (min. 46 Georgescu). Rezerve: Turdean, Dudău, Petruș, Spinache.

A re debutat Mircea Popa și Claudiu Frumoca. A fost această victorie și un cadou pentru Dumitru Marcu, care, vineri, 9 aprilie, a implinit... 40 de ani. „La mulți ani!”.

Partida nu s-a ridicat la un nivel tehnico-tactic deosebit, Jiul acuzând oboseala aceluia 1-0 de la Baia Mare și simțind în teren forța adversarului, o echipă tenace, robustă și cu știința jocului la construcție, în care mâna lui Dumitru Anescu nu este străină.

Jiul a intrat pe gazon fără Cristea și Cristescu, doi mijlocași cerebrali, fiind nevoiți să acopere partea stângă prin mutarea

tactică a lui Militaru de pe dreapta, trimițându-l acolo pe incisivul Henzel, care alături de Stancu a forțat mereu barați format de cele două linii de apărare ale oaspeților.

În min. 3 ICIM-ul a bătut primul corner, dar imediat Stoica a reluat în careul advers mult peste transversală. Peste două minute tribunele au văzut gol, Sala a trimis milimetric balonul cu capul pe lângă propria poartă. Militaru a obținut trei lovituri libere, toate însă au fost trimise pe lângă bară.

Primul gol s-a marcat tot în zona Militaru. Henzel a continuat acțiunea, a intrat în careu, a fost

agățat de Drăgănoiu și fără ezitare, s-a dictat penalty. A transformat Dodu, specialistul casei, și 1-0 min. 21. Jiul a „curs” în continuare tot spre poarta lui Incze, dar acesta, ca și neșan, s-au opus însă desprinderii. Oaspeții au avut două atacuri prin Ghileanu și Ganea, stopate de M. Popa și Stăncic, în timp ce gazdele i-au avut aproape de gol pe Stancu, Militaru, Stoica, Henzel. În min. 42, la o mare presiune a Jiului, Drăgănoiu a respins puternic șutând într-un coechipier, făcându-l groggy, mingea a deviat la Dodu, recentrare, și Stoica din careu a înscris cel de-al doilea gol al partidei.

După pauză, ICIM-ul pare mai hotărât, este la trenea jocului în primele 10 minute, dar încet-încet valurile Huza, Stăncic, Militaru, Stancu nu mai pot fi oprite. După două ratări, Henzel și Militaru și o acțiune Stoica, tabela de marcaș se va modifica din nou. Acțiune personală Militaru, dribling în careu, șut pe lângă Incze, mingea a lovit bara și a intrat în poartă: 3-0, min. 72. A intrat în joc și juniorul Frumoca, dar conturile erau încheiate.

MAINE, DE LA ORA 20, PE STADIONUL GHENCEA:

ROMANIA — CIPRU,  
in grupa a IV-a europeană  
CLASAMENT

1. Belgia	7	6	0	1	12	3	12
2. România	5	3	1	1	17	4	7
3. Țara Galilor	5	3	0	2	10	7	6
4. Ceho-Slovacia	4	1	2	1	7	4	4
5. Cipru	6	1	1	4	4	10	3
6. Insulele Feroe	5	0	0	5	0	22	0

## „Catholicul” Ceacusta

MINERUL URICANI — ARSENAL REȘITA 1-0 (0-0). Joc greu pentru gazde, Arsenal având un gabarit și o mobilitate peste așteptări, opunând o dărză rezistență într-o partidă în care Minerul n-a „prins” chiar o zi foarte bună. Jocul s-a desfășurat mai mult în terenul advers, Tolciu, Ceacusta, Pricopi, fiind de nenumărate ori blocați în preajma careului de 16 m, neputând fructifica baloanele de angajament trimise mereu la bătaie de Florescu, Roșca sau Ornișan. Jocul de pase, centrările lungi și infiltrările în atac au avut de suferit din cauza terenului moale, iar reușitele tehnice au fost destul de rare. Spre sfârșitul primei reprize Florescu trimite puternic la poartă,

dar ultimul apărător reșițean se interpune în calea balonului, lăcănând tabela de marcaș imaculată. După pauză aspectul jocului va fi același. Cursă de urmărire a Minerului, care forțează reduta adversă, aceasta trebuind să cedeze. Fault în careu, speranțele se îndreaptă spre Ceacusta, care transformă penalty-ul acordat și 1-0, min. 52, spre bucuria unei tribune pline. Reșițenii, care nu mai au ce pierde, ies la atac și în min. 75, Szilvester scoate golul egalizator. Până în final ambele echipe mai forțează poarta, dar golul nu cade și întâlnirea se încheie cu o victorie meritată, e drept la un scor minim, care ține Minerul în plasa plutonului.

## Vasile Stafie la Jiul?

S-ar părea că viitorul manager în fotbal, Vasile Stafie (Minerul Lupeni) va apărea cât de curând la Clubul Jiul. Noi îi dorim succes ca și Jiului în lupta pentru promovare.

Și dacă există o incertitudine, există și o... certitudine Cristian Lazăr (21 ani), mijlocas, fost la Polj și Moldova Nouă, junior cândva al Văii, este legitimat cu drept de joc la Jiul. Să-i urăm bun venit pe gazonul unde a făcut primii pași în fotbal.

Lumea fotbalului îl așteaptă la prima întâlnire cu... balonul și cu... publicul. Succes, Cristiane!

## CAMPIONATUL ITALIAN — 27

REZULTATELE ETAPEI DIN 10 APRILIE: Ancona — Roma 1-1; Fiorentina — Brescia 2-2; Parma — Cagliari 3-1; Lazio — Foggia 1-1; Inter — Milan 1-1; Atalanta — Pescara 2-1; Napoli — Sampdoria 1-1; Juventus — Torino 2-1; Genoa — Udinese 1-0.

## CLASAMENT

1. Milan	27	17	9	1	57	24	43
2. Internazionale	27	13	10	4	46	31	36
3. Parma	27	13	6	8	36	27	32
4. Lazio	27	10	11	6	53	39	31
5. Juventus	27	11	8	8	42	35	30
6. Torino	27	8	13	6	30	23	29
7. Sampdoria	27	10	9	8	41	38	29
8. Atalanta	27	11	7	9	32	34	29
9. Roma	27	8	12	7	32	26	28
10. Cagliari	27	11	6	10	30	29	28
11. Napoli	27	9	8	10	40	38	26
12. Foggia	27	8	9	10	28	41	25
13. Fiorentina	27	7	10	10	41	44	24
14. Udinese	27	9	5	13	30	40	23
15. Genoa	27	6	11	10	31	46	23
16. Brescia	27	6	9	12	24	36	21
17. Ancona	27	5	7	15	33	52	17
18. Pescara	27	4	4	19	32	58	12

ETAPA VIITOALĂ, 18 aprilie: Cagliari — Ancona; Udinese — Atalanta; Pescara — Foggia; Torino — Genoa; Brescia — Inter; Milan — Juventus; Roma — Lazio; Fiorentina — Napoli; Sampdoria — Parma.

Pagini realizate de

Dorel NEAMȚU

## Fotbal, divizia B

## „Bulevardul” Codescu

MINERUL LUPENI — DACIA PIȚEȘTI 3-3 (1-1). Meciuil a avut momente dramatice în teren și de tensiune din tribune. Până la urmă s-a făcut dreptate, oaspeții plecând cu un punct, poate nesperat la începutul partidei.

În min. 9, Togan (Dacia) a deschis scorul, iar la numai două minute Krautil a egalat din 11 m. Tot acum a fost eliminat din joc Ungureanu (Minerul), lăsându-și echipa în 10 oameni.

La pauză, scorul a fost egal. Imediat, la reluare, Preda îl lasă spectator pe Codescu, cursă până în careu și gol, 1-2, min. 46. Efortul gazdelor este uncort umbrit de intervențiile dure ale lui Lumperdean, de jocul foarte slab al liniei de apărare și de nesincronizarea în unele rânduri a cuplului de înaintași.

Oaspeții, cu Preda, Ghergu, Daniel Zamfir, Vilău și Ștefan, toți foști divizionari A, au jucat legat, declanșând atacuri periculoase prin același Preda, care în min. 51, l-a lăsat din nou pe drum pe Codescu și nu s-a mai oprit până la gol. La 1-3 intră Patrîchi în locul lui Codescu și împreună cu Păuna Nelu, celălalt intrat, limpezesc jocul. Ultimul readuce speranțele în tribună, șut din marginea careului și gol în colțul lung: 2-3. Tribunelor trec la încurajări frenetice, Minerul este în plină domnare, ratează Krautil (70), Colceag (81). Cîmpeanu scoate încă un gol (85) și în ultimul minut de joc Krautil aduce egalarea. Gol din 6 metri, înscris dintr-un pachet de apărători care au fost supuși în ultimele 20 de minute la un adevărat asediu.

Arbitraj slab în prima repriză, mai bun după pauză. Felicitări galeriei, în frunte cu dl. Iosif Vincze, care după 1-3 a dus echipa spre un egal în care mulți nu mai credeau.

## Rezultatele concursului

## Pronosport

din 10 aprilie 1993

1. Ancona — Roma 1-1	x
2. Atalanta — Pescara 2-1	1
3. Fiorentina — Brescia 2-2	x
4. Genoa — Udinese 1-0	1
5. Inter — Milan 1-1	x
6. Juventus — Torino 2-1	1
7. Lazio — Foggia 1-1	x
8. Napoli — Sampdoria 1-1	x
9. Parma — Cagliari 3-1	1
10. Pisa — Padova 1-0	1
11. Reggiana — Ascoli 0-0	x
12. Spal — Monza 0-0	x
13. Ternana — Piacenza 0-2	2

● NATA: Pentru Brescia au înscris Haği (69) și Răducioiu (70).

## Duel Frățilă - Tonca

GAZ METAN MEDIAȘ — AS PAROȘENI 3-1 (2-0). Gazdele au deschis scorul în min. 7 prin Dumitrache, gol din foarfecă și l-au majorat după o greșeală în lanț a apărării, care l-a servit pe tavă pe Puștay și 2-0 min. 28.

Oaspeții se avântă în atac, construiesc câteva acțiuni dar Iordache, Mitrofan și Ispir ratează nepermis. Putea fi 2-1, min. 39, când Mitrofan față în față cu portarul, ridică balonul peste el dar și peste bară. Repriza s-a încheiat cu avantaj pentru echipa lui Titu Frățilă.

După pauză, jocul s-a echilibrat, iar scorul acestei reprize a fost egal. A înscris pentru Gaz Metan Jiveleanu, nou intrat în teren și a redus din diferență Necreală, din 11 m, min. 87.

Jocul a fost curat, cu arbitraj corect, câștigat pe merit de formația care nu renunță la titlu.

## Popice — Superligă

REZULTATE TEHNICE: Jiul Petrila — Unio Satu Mare 5:59—5:06 p.d.; Gloria București — Minerul Vulcan 5:39—5:45 p.d.; CFR Cluj — Constructorul Galați 5:26—4:10 p.d.; Metalul Târgoviște — CFR Iași 5:35—4:74 p.d.

## CLASAMENT

1. Minerul Vulcan	14	12	0	2	24
2. Aurul Baia Mare	14	12	0	2	24
3. Jiul Petrila	14	11	0	3	22
4. Gloria București	14	8	0	6	16
5. CFR Cluj	14	7	0	7	14
6. UNIO Satu Mare	14	6	0	8	12
7. Metalul Târgoviște	14	5	0	9	10
8. Constructorul Galați	14	4	0	10	8
9. CFR Iași	14	4	0	10	8

## FOTBAL, Campionatul județean, seria a II-a

REZULTATE TEHNICE: Sănătatea Vulcan (T) — Energia Paroșeni 1-1; CFR Petroșani — Tractorul Bărăști 2-2; Jiul Petrila — Minerul Livezeni 6-0; Sănătatea Vulcan (S) — Utilajul Petroșani 0-3.

## CLASAMENT

1. Jiul Petrila	9	8	1	0	37	3	17
2. Tractorul Bărăști	9	6	2	1	35	18	14
3. Utilajul Petroșani	9	5	1	3	23	13	11
4. Sănătatea Vulcan (seniori)	9	4	1	4	26	23	9
5. Minerul Livezeni	9	3	2	4	28	25	8
6. CFR Petroșani	9	3	1	5	16	25	7
7. Sănătatea Vulcan (tinere)	9	2	1	6	14	35	5
8. Energia Paroșeni	9	0	1	8	11	48	1

# SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT

## RUGBY, CUPA ROMÂNIEI

### Joc frumos, rezultat nedecis

**MINERUL LUPENI — CSM SIBIU 17-17 (12-5).** Sibienii au venit la Lupeni cu un nou antrenor și cu cei doi titulari din națională, Fugigi și Seceleanu, luând pulsul partenerului în prima repriză, pentru ca în partea a doua să-și „trateze” boala cu un injectabil administrat de pe banca tehnică, în ultimele 15 minute.

Minerul a făcut un joc deschis, cu destule reușite, având în Patrichi un lider de necontestat, în jurul căruia echipa se adună într-un pachet de mare forță, explodând apoi cu șarje purtate la mână, până la aripile Văduva

și Boșneag, mereu gata de start. Gazdele au deschis scorul prin Ștefan, min. 5, eseu, după o acțiune de mare frumusețe: atac purtat de pachetul de înaintași, deschidere, regroupare, din nou deschidere și 5-0. Transformarea a fost ratată însă de Patrichi. În min. 15 fază fierbinte: Patrichi este oprit să joace balonul și încercare de penalizare la centru. Transformă Pandelet — 12-0. Sibienii revin și culcă balonul în but, prin Fugigi, 12-5, scor cu care se încheie prima repriză.

Început furibund al gazdelor după pauză, cu două ratări din

5 metri, dar și nesincronizări în apărare, momente de care profită oaspeții, care reduc din handicap, prin Zeicu, 12-10. Fundașul Patrichi, în zi bună, reușește desprinderea, eseu, 17-10, dar în ultimele minute colegii săi de lot aduc echipa lor la un egal nesperat. Cocircă pune eseu, transformă Amarici și 17-17, după un joc în care a primat fair-play-ul și poate mai pun rezultatul, ambele echipe fiind ieșite din cursa pentru cîștigarea Cupei României.

**MINERUL:** Pingert, Ștefan, Popa, Sușinschi, Păvăl, Cișu, Vereș, David, Chiru, Piu, Văduva, Năstase, Pandelet, Boșneag, Patrichi. Au mai jucat Dimulescu, Deac, Mărmăncan.

### Știința în sferturi

**MINERUL BERBEȘTI — CSU ȘTIINȚA PETROȘANI 13-20 (3-10).** Fără să facă un joc foarte bun, aceasta și din cauza adversarului foarte obstrucționist indeosebi în tușă pe omul 2, studenții au trebuit să se întrebunțeze spre finalul jocului pentru a-și apropia victoria. În min. 10, gramadă pe 22, obligă pe jucătorii Minerului să scoată balonul în tușă. Se joacă o tușă sigură cu Bolea, care prinde, pas cu Mureșan și acesta înscrie o încercare 0-5, transformă Drăghici, 0-7. Minerul reduce din diferență printr-o lovitură de pedeapsă, 3-7, dar imediat în replică Drăghici reduce diferența tot prin același procedeu, 3-10, scor cu care se încheie prima repriză.

În repriza a doua Minerul se apropie de terenul de țintă tot mai mult și reușește o încercare cu înaintarea pe care o și transformă 10-10. Beneficiază de o lovitură de pedeapsă pe care o fructifică luând conducerea cu 13-10. Studenții își aduc aminte că sunt de divizia A1, și ies mai mult, la joc. Rațiu sparge și înscrie a doua încercare, preluând conducerea 13-15, ratează transformarea Drăghici. Tot printr-o încercare se ajunge la rezultatul final, în care și-a adus contribuția întreaga echipă înscriind aripă Păncu, 13-20, ratează Drăghici transformarea.

### Cu Movilă nu-i de joacă

**PARANGUL IONEA — MINERUL VULCAN 4-1 (1-0).** Atmosferă de mare derby, cu două galerii pașnice și atașate echipeilor de suflet. Organizatorii au oferit suporturilor vulcăneni un loc special în tribună, având din acest punct de vedere un punctaj special din partea departamentului sportului județean.

Gazdele au deschis scorul prin Movilă, adevărat senator de drept, care și-a luat partea leului, el mai înscriind încă de trei ori până la sfârșitul partidei.

Cu acest gol, min. 8, s-a încheiat prima repriză.

După pauză, min. 50, 11 metri în favoarea Parângului, transformă Movilă și 2-0. Tribunele sunt în picioare, iar în teren conturile încă nu sunt încheiate. Dar a venit min. 53, care a rupt total echilibrul. Gol Movilă, 3-0, oaspeții simt șocul și într-un ultim efort înscriu tot din lovitură de pedeapsă, prin Topor, dar Crețu își spune ultimul cuvânt... 4-1, min. 76, rezultat final.

### Fără drept de apel

**MINERUL ANINOASA — CONSTRUCTORUL HUNEDOARA 6-2 (3-0).** Partida a debutat cu ocazii la ambele porți, cu intervenții de ultim moment ale apărătorilor, pregătind parcă viitoarele reușite, pentru publicul ce și astăzi și-a făcut datoria: Primul gol a fost înscris de Chifu (30), lovitură de maestru, de la 18 m, mingea catapullând aproape la vinclu. A urmat golul lui Modreanu, min. 40 și apoi Fătu a transformat lovitură de pedeapsă acordată în min. 44, ridicând scorul la 3-0, repriza încheindu-se imediat. Deși golul lui Itițesc înscris din plonjon la 1-0 a fost anulat, el merită a fi consemnat.

În partea a doua, tot gazdele conduc ostilitățile și înscriu, chiar în minutul de debut al reprizei prin Berbec, care l-a înlocuit pe Țițter. Oaspeții reduc din diferență prin Drăghici, min. 52, Pațer urecă scorul la 5-1, min. 67, Chircă face 6-1, min. 75, iar în ultimul minut, același Drăghici, înscrie pentru Constructorul.

La juniori 3-1 pentru Minerul. Au înscris Bălancea (2), Bleoju (1). Tot mai buni de la meci la meci Petrescu, Pocs, Bleoju, Donici, Iles, Doja.

## DIVIZIA NAȚIONALĂ

**REZULTATELE COMPLETE ALE ETAPEI a 23-A:** Progresul — Oțelul 2-0; FC Selena — FC Petrolul 2-0; „U” Cluj — Univ. Craiova 0-2; CSM Reșița — Steaua 2-0; Sportul Studentesc — Gloria Bistrița 1-0; Dacia Unirea Brăila — FC Inter 3-2; Dinamo — FC Brașov 3-0; Electroputere Craiova — Rapid 2-0; „Poli” Timișoara — Farul 3-0.

### CLASAMENT

1. Dinamo	23	18	4	1	57-14	40
2. Steaua	23	18	3	2	55-14	39
3. Universitatea Craiova	23	11	6	6	34-24	28
4. Rapid București	23	11	5	7	29-25	27
5. Gloria Bistrița	23	11	3	9	33-26	25
6. Sportul Studentesc	23	10	5	8	32-30	25
7. Electroputere Craiova	23	10	5	8	20-17	25
8. Oțelul Galați	23	10	4	9	24-24	24
9. Universitatea Cluj	23	11	1	11	31-31	23
10. FC Inter Sibiu	23	8	6	9	27-31	22
11. Dacia Unirea Brăila	23	7	6	10	23-28	20
12. FC Farul Constanța	23	8	4	11	32-42	20
13. Politehnica Timișoara	23	6	8	9	21-33	20
14. FC Brașov	23	7	4	12	21-32	18
15. Progresul București	23	5	7	11	24-37	17
16. FC Petrolul Ploiești	23	7	1	15	27-34	15
17. FC Selena Bacău	5	5	13	14	33	15
18. CSM Reșița	23	4	3	16	23-52	11

**ETAPA VIITOARE:** Steaua — Electroputere; Rapid — Dinamo; FC Brașov — Sportul Studentesc; „U” Cluj — FC Selena; FC Petrolul — Progresul; Oțelul Galați — CSM Reșița; FC Farul — Dacia Unirea Brăila; Gloria Bistrița — „Poli” Timișoara; Universitatea Craiova — FC Inter Sibiu.

## DIVIZIA A, seria a II-a

**REZULTATE TEHNICE:** Tractorul Brașov — Metalul Bocea 1-0; Jiul IELIF Craiova — Corvinul 3-1; Metalurgistul Cugir — Unirea Alba Iulia 2-0; Metrom Brașov — UTA 1-0; Olimpia Satu Mare — CFR Timișoara 2-0; FC Bihor — FC Maramureș 1-0; Jiul Petroșani — ICIM Brașov 3-0; Gloria Reșița — CFR Cluj 1-0; Armătura Zalău — FC Drobeta 1-0.

### CLASAMENT

1. Gloria Reșița	22	13	2	7	28-18	28
2. U.T.A.	22	12	2	8	42-23	26
3. JIUL Petroșani	22	12	2	8	41-23	26
4. Tractorul Brașov	22	11	4	7	35-27	26
5. FC Bihor	22	10	4	8	28-25	24
6. Metrom Brașov	22	9	5	8	22-23	23
7. Jiul IELIF Craiova	22	10	3	9	27-36	23
8. Corvinul Hunedoara	22	9	4	9	34-31	22
9. Unirea Alba Iulia	22	10	2	10	29-37	22
10. FC Maramureș	22	9	3	10	37-26	21
11. FC Drobeta Tr Severin	22	9	3	10	21-20	21
12. Armătura Zalău	22	10	1	11	33-35	21
13. Metalurgistul Cugir	22	9	3	10	28-45	21
14. Metalul Bocea	22	8	4	10	25-34	20
15. CFR Cluj	22	8	3	11	40-41	19
16. ICIM Brașov	22	7	5	10	23-28	19
17. Olimpia Satu Mare	22	8	2	12	36-40	18
18. CFR Timișoara	22	7	2	13	21-39	16

**ETAPA VIITOARE, 14 aprilie:** FC Maramureș — Olimpia Satu Mare; CFR Timișoara — Metrom Brașov; UTA — Gloria Reșița; ICIM Brașov — FC Bihor; Corvinul — Tractorul Brașov; Metalul Bocea — Jiul Petroșani; Unirea Alba Iulia — Jiul IELIF Craiova; FC Drobeta — Metalurgistul Cugir; CFR Cluj — Armătura Zalău.

● Partidele ICIM Brașov — FC Bihor și UTA — Gloria Reșița, se dispută joi, 15 aprilie.

## Divizia B, seria a III-a

**REZULTATE TEHNICE:** Minerul Urziceni — Arsenal Reșița 1-0; FC Caracal — Cementul Fieni nu s-a disputat; Șoimii Sibiu — CS Târgoviște 1-0; Electrica C. de Argeș — Minerul Mătasari 2-1; Gaz Metan Mediaș — AS Poroșeni 3-1; Minerul Lupeni — Dacia Pitești 3-3; ROVA Roșiori — Minerul Anina 2-0; Metalurgistul Slatina — CSM Caransebeș 5-0; Electrica Fieni — Unirea Alexandria 2-2; Petrolul Stoina — Metalurgistul Sadu 2-0.

### CLASAMENT

1. Petrolul Stoina	24	15	1	8	42-27	31
2. Gaz Metan Mediaș	24	14	1	9	51-23	29
3. Electrica C. de Argeș	24	13	3	8	41-31	29
4. Cementul Fieni	23	13	2	8	51-35	28
5. Dacia Pitești	24	12	4	8	38-23	28
6. Minerul Urziceni	24	13	2	9	38-37	28
7. Minerul Mătasari	24	13	1	10	50-31	27
8. Arsenal Reșița	24	11	3	10	42-33	25
9. Șoimii Sibiu	24	12	1	11	41-37	25
10. Minerul Anina	24	12	1	11	32-27	25
11. Minerul Lupeni	24	11	2	11	34-37	24
12. Metalurgistul Slatina	24	10	3	11	33-32	23
13. AS Poroșeni	24	11	1	12	40-41	23
14. Unirea Alexandria	24	10	3	11	31-45	23
15. ROVA Roșiori	24	10	2	12	37-32	22
16. CS Târgoviște	23	10	1	12	39-29	21
17. Metalurgistul Sadu	24	8	4	12	31-45	20
18. Electrica Fieni	24	9	2	13	26-44	20
19. CSM Caransebeș	24	9	1	14	32-51	19
20. FC Caracal	22	2	2	18	21-81	6

**ETAPA VIITOARE (14 aprilie):** Arsenal Reșița — FC Caracal; Cementul Fieni — Șoimii Sibiu; CS Târgoviște — Electrica C. de Argeș; Minerul Mătasari — Gaz Metan Mediaș; Dacia Pitești — ROVA Roșiori; AS Poroșeni — Minerul Lupeni; Minerul — Anina — Metalurgistul Sadu; CSM Caransebeș — Electrica Fieni; Unirea Alexandria — Petrolul Stoina; Metalurgistul Sadu — Minerul Urziceni.

● FC Caracal s-a retras din campionat

## Divizia A, seria I

**REZULTATE TEHNICE:** Poli Iași — Portul Constanța 30-; Gloria CFR Galați — Flacăra Moreni 1-0; Gallatis Mangalia — Chimia Rm. Vâlcea 2-1; ASA Tg. Mureș — Faur București 1-0; Unirea Focșani — Steaua Mizil 1-0; Ceahlăul P. Neamț — FC Argeș 0-0; CS Olt '90 — Foresta Fălțiceni 2-1; CSM Suceava — Gloria Buzău 2-1; Autobuzul București — Unirea Slobozia 2-0.

### CLASAMENT

1. Ceahlăul	22	11	6	5	32-20	28
2. Gloria Buzău	22	11	3	8	48-35	25
3. Callatis Mangalia	22	11	3	8	28-23	25
4. FC Argeș	22	8	8	6	31-22	24
5. Unirea Focșani	22	9	6	7	28-22	24
6. Flacăra Moreni	22	11	2	9	31-26	24
7. Gloria Galați	22	10	4	8	31-27	24
8. Portul Constanța	22	10	3	9	40-36	23
9. CSM Suceava	22	9	5	8	25-27	23
10. ASA Tg. Mureș	22	10	3	9	26-29	23
11. Steaua Mizil	22	9	3	10	45-26	21
12. „Poli” Iași	22	9	3	10	31-32	21
13. Chimia Rm. Vâlcea	22	8	5	9	38-41	21
14. FC Olt '90	22	9	2	11	24-45	20
15. Autobuzul	22	8	3	11	30-31	19
16. Faur București	22	8	3	11	27-32	19
17. Foresta Fălțiceni	22	8	3	11	20-29	19
18. Unirea Slobozia	22	4	5	13	16-46	13

**ETAPA URMATOARE:** FC Rrgeș — Unirea Focșani; Steaua Mizil — ASA Tg. Mureș; Faur București — CSM Suceava; Foresta Fălțiceni — Ceahlăul P. Neamț; Flacăra Moreni — „Poli” Iași; Portul Constanța — CS Olt '90; Chimia Rm. Vâlcea — Gloria CFR Galați; Unirea Slobozia — Callatis Mangalia; Gloria Buzău — Autobuzul București.

## Divizia C

**REZULTATE TEHNICE:** Parângul Lonea — Minerul Vulcan 4-1; Favior Orăștie — Metaloplastica Orăștie 0-0; Minerul Certej — Minerul Ghelari 2-1; Metalul Crisior — Haber Hațeg 3-1; Victoria Călan — Minerul Teliuc 5-0; Mureșul Deva — Aurul Brad 2-2; Minerul Aninoasa — Constructorul Hunedoara 6-2; CFR Simeria — Minerul Bărbăteni 5-0.

### CLASAMENT

1. Parângul Lonea	22	17	2	3	62-21	36
2. Minerul Vulcan	22	16	3	3	60-25	35
3. Constructorul Hunedoara	22	12	4	6	61-39	28
4. Haber Hațeg	22	11	4	7	39-37	26
5. Mureșul Deva	22	11	3	8	39-28	25
6. CFR Simeria	22	11	1	10	48-35	23
7. Minerul Certej	22	9	4	9	53-36	22
8. Minerul Aninoasa	22	11	0	11	51-40	22
9. Victoria Călan	22	9	3	10	45-31	21
10. Metaloplastica	22	9	1	12	54-47	19
11. Metalul Crisior	22	9	1	12	36-48	19
12. Minerul Bărbăteni	22	9	1	12	32-54	19
13. Aurul Brad	22	7	3	12	32-41	17
14. Minerul Ghelari	22	6	5	11	35-14	17
15. Minerul Teliuc	22	6	2	14	24-62	14
16. Favior Orăștie	22	3	3	16	17-94	9

**ETAPA VIITOARE, joi, 15 aprilie:** Minerul Vulcan — Minerul Aninoasa; Constructorul Hunedoara — Mureșul Deva; Aurul Brad — Victoria Călan; Minerul Teliuc — CFR Simeria; Minerul Bărbăteni — Metalul Crisior; Haber Hațeg — Minerul Certej; Minerul Ghelari — Favior Orăștie; Metaloplastica Orăștie — Parângul Lonea.

## Ce fac copiii în vacanță ?

● **DISCOTECA LA VULCAN.** Sâmbătă, 10 aprilie, ora 18,00, la restaurantul firmei „Luculus” SRL din Vulcan (pe bulevardul M. Vlădeanu, fosta cantină cu autoservire) s-a deschis o discotecă. Cu titlu experimental, pentru a vedea care este impactul în rândul tinerilor din oraș. Bucurându-se de succes — sala a fost plină — inițiativa se va transforma în certitudine. Așadar, în fiecare zi de joi, începând cu ora 18,00 „Luculus” deschide discoteca. D.J.-ul acestuia va fi Mircea Rasa. (P. N.)

● **PROGRAM INTENS LA CLUBUL COPIILOR DIN VULCAN.** La clubul copiilor și elevilor din Vulcan, zilnic, în perioada vacanței școlare, se desfășoară activități cultural-distractive și sportive, la alegere. Există chiar intenția de a se deschide o minidiscotecă pentru copii. (T.V.)

● **LA DISCO MONTIS — PROGRAM SPECIAL.** După ce a organizat cu mult succes, în data de 3 aprilie, un veritabil concurs Miss Primăvara, Firma Montis a inaugurat de ieri, ora 20,00, un program special, pe toată durata vacanței școlare. Organizatorii anunță o serie de surprize plăcute. Astfel, sâmbătă, 15 aprilie, aici se va desfășura o seară deosebită, care va cuprinde Tombola Iepurașului de Paști, un concurs de dans, urmate de bal mascat. Vor fi o mulțime de premii. Sponsor — firma Montis. (P.N.)



## Balul adolescenților

(Urmare din pag. 1)

nu-l poate da mai mult de un pachet. Sala: „E pe cartelă!”. În fața următoarei perechi, sala rămâne mută. Nu prinde glas decât în momentul în care băiatul fixează microfonul în înălțimea potrivită. Personajul colectiv nu crede că aceea ar fi potrivită, și strigă: „Mai jos!”. Fata din cea de-a cincea pereche e inebunită după Alice Cooper. La întrebarea: „Ce-ți place mai mult la A.C.?”, sala se grăbește să răspundă: „Limba!”. Recită un fragment din „Lucafarul”. Sala: „Da, luca farul!”. Se aude un sunet în boxe, datorat unei microfoni. „Asta a fost farul”, spune prezentatorul. Perechea părăsește scena promițând că la următorul spectacol va veni și cu traducerea în limba română a acestui text. Ultima pereche uită ce are de spus. Mircea, prezentatorul, îi salvează: „Spune sponsorii!”. Fata cere ceva dulce. Sala: „Kukurukul!”. Rădăc.

● Urmează un moment muzical. Sala cere „Az a szep”. Trebuie să fie vocea sponsorului Istvan Horvath, după spusele lui Mircea. ● Incepe proba de dans. Pe „Big in Japan”, perechile evoluează împreună pe scenă. Delir în sală. Rând pe rând, fetele uită mișcările. Personajul colectiv behăie. Urmează rap, disco, rock, muzică grecescă. Uncia dintre concurenți i se ivesc dedesubturile, din pricina efortului prelungit. Sunt salutate cu ovății prelungite. ● Următoarea probă este una de estetică. Fetele trebuie să aleagă una din bijuteriile care le sunt plimbate pe sub nas. Unli dorese ca acestea să treacă și prin sală. ● În timpul momentului artistic al Oanei, sala devine nerăbdătoare. Personajul colectiv se trage de păr. ● La proba de spontaneitate se distinge în mod special sala. Un concurent trebuie să improvizeze o invitație la film către partenera lui. Sala strigă: „Ia-o cu spritu”, nu cu filmu!” și „Vino, la chela de la garsoniera mea!”. În timpul evoluției celorlalte perechi, se strigă din nou: „Kukurukul! Înțarce-te cu fața! Fleanc!”.

● Proba cu bananele este cea mai savurată de către personajul colectiv. Prezentatorul a dialogat pe rând cu fiecare pereche despre dimensiunile bananelor, culoarea și țăriile ei. După această reclamă mascată, fetele au mâncat cu poftă banana din mâinile partenerului. ● Juriului nu i s-au distribuit banane, rămânând cu buzele umflate. ● Urmează un nou moment de dans susținut de către trupa Liceului economic, după care revin în scenă concurenții. Urmează ultima probă din concurs: dansul clasic.

Acesta a fost concursul. Juriul s-a retras să delibereze, iar subsemnatul s-a dus să vorbească cu o singură pereche. Cea care avea să câștige. Fata pare sigură de farmecele ei și-mi spune doar atât: „Sper să câștig”. Băiatul, ceva mai modest, îmi spune: „Nu știu”.

După deliberare, juriul desemnează perechea numărul patru ca fiind câștigătoare. Ea va pleca acasă fericită, cu un bilet la mare, cu mascota firmei și cu capul plin de vise. Dar despre această vești putea citi pe larg într-un număr viitor al ziarului nostru.

## Magazin pentru lactate

În orașul Vulcan a început amenajarea unui magazin care va fi profilat pe vânzarea produselor lactate. Inițiativa aparține unui întreprinzător particular. Pornind de la faptul că în rețeaua alimentației publice se resimte puternic lipsa produselor lactate, întreprinzătorul comercial se va aproviziona de la o societate comercială cu profil agrozootehnic din Timișoara.

Spațiul de comercializare a fost asigurat cu sprijinul primăriei orașului, iar magazinul își va oferi mărfurile în curând. (V.S.)

## Furt sau pierdere ?

În ziua de 26 martie 1993, între orele 14—17, după Campionatele Universitare de schi, pe traseul Telescaun — Universitatea Tehnică Petroșani, s-a pierdut (furat) o rolă cablu transmisii, aparținând unității militare.

Cel care pot da relații sunt rugați să telefoneze la numărul 542973 sau 542580.

Cablul a fost folosit de organizatori pentru preluarea și comunicarea datelor între secretarii de concurs aflați la liniile de start și de sosire. (D.N.)

## Cu „Divertis” despre corupție

(Urmare din pag. 1)

a-l aduce în fața celor care n-au avut norocul să vadă pe viu cum se face de răs, cu mare artă, la Petroșani, niște oameni de la București, în unanimitate bărbați: Catalin Mircuță, Silviu Petcu, Doru Pircălabu, Cristian Grețu, Valentin Gora, Toni Grecu, Ioan Pascu, Ghișii Bejan, Ioan T. Morar, Doru Antoness. Darie Valentin și Florin Constantin. O încercare pot, totuși, să fac.

În spectacol au fost auzite nume de ingineri, cântăreți din televiziune, instituție care a beneficiat de un spațiu amplu. Începând cu buletinul de știri („Familia... mulțumește pentru medicamentul trimis și invită la veșnica pomenire”, „Tabletele Everac au ramas singurul medicament subvenționat: 25 la sută de la buget și 75 la suta Cotroceni”, „Cine a pierdut ieri, 6000 lei în fața la 1P, este rugat să piardă și astăzi 15 000...”), continuând cu confruntarea dintre membrii unei societăți româno-străine acuzați de corupție și reprezentantul legii, din care reiese clar că: „autoritățile române sunt straine de corupție, iar autoritățile străine nu sunt române” și încheind cu un „pot mai puru” exculat (și) cu vioara deasupra capului de Valentin Darie. TVR-ul a fost personajul principal, deoarece „emisiunile de actualități sunt uneori spectacole de divertisment mult mai bune decât ce facem noi aici”. De exemplu, un cunoscut comentator politic spune: „Venind spre această emisiune, am întâlnit două canale. A făcut două ture la stânga, după aia total dreapta și am reușit să scăpăm cu viață... cei din spate”. Aluzia e străvezie și nu e nevoie de explicare.

Societatea româno-străină, având ca obiect de activitate co-

merțul cu stafide, acuză lipsa „legii stafidelor”, iar organul contracarează: „Domnul cere legea stafidelor, dar nu este legea cozonacului, cine să-l mănânce: stânga sau dreapta?”. Partea străină (Hassan al 22-lea) o ia cu începutul: „Era iarnă, ne antrenam pe mare, la deant, din aer și din apă. Ne-au chemat, am făcut bucurie la bobor și boborul a ramas vesel de-atunci. Din 2000 au mai ramas vreo 200, dar antrenam. O parte s-au dus direct la Allah, unii au primit alte sarcini. Noi mai ramănem o perioadă și, dacă boborul se întristează, mai facem o bucurie la bobor”.

Societatea româno-străină a mai adus și alte fructe, între care cămile, dar au avut probleme la vamă, pentru că „în România, dacă ai apă la spate, sau la gunchii sau la hotel, nu-i a bun”.

„Divertis”-ul n-are femei în grup de aceea își poate permite mai multe cicluri pe zi, chiar pe ora. Din ciclul „Leneșul” mai mult aleargă și prostul mai mult se gândește, ni s-a servit un cântec de leagăn: „să ne crească măricel/și fă-l, Doamne, caporal/și trimite-l la canal” — „câci începuse să se vorbească iarăși de bine despre canal, pentru că miștrii de atunci erau miniștrii de acum și poezii de atunci erau senatorii de astăzi. E drept că președintele era altul, dar tot bun la suflet, ca și celălalt”.

Finalul (neașteptat) a revinit la nota optimistă, prin imitarea unei reclame (TV) cu guma de mestecat, precedată de o altă „publicitate”, pentru altă instituție „de divertisment”. Într-o țară care se scutește înaltă o singură instituție — „Comitetul României: Somnoroasă pasăre/Pe la Parlament se adună/ Se ascund în scaunele/Noapte bună...”.

— Da' ce crezi, că suntem în Bosnia-Herțegovina?!



## GERMANIA: Proiect de lege privind reforma dreptului de azil

După mai multe luni de disensiuni coaliția cancelarului Helmut Kohl și opoziția social-democratică (PSD) au prezentat împreună parlamentului un proiect de lege destinat să limiteze strict numărul solicitanților de azil, în creștere vertiginoasă după prăbușirea comunismului în Europa. „A venit timpul să se adopte acest proiect”, a afirmat ministrul de interne Rudolf Siefers de la tribuna Bundestagului, unde textul a fost examinat în primă lectură. Nici una din măsurile de fermitate la care a recurs guvernul până în prezent nu a permis să se limiteze „utilizarea abuzivă” a dreptului de

azil, a afirmat Erwin Marschewski, în numele Uniunii Creștin-Democrate (UCD) a lui Helmut Kohl. În luna februarie, a amin-

rilor formulate de unii membri ai săi, un compromis cu coaliția lui Kohl. PSD a acceptat în principal să modifice articolul

o listă a țarilor sigure, ai cărei cetățeni nu vor mai putea cere drept de azil. O a doua listă definește țările ai căror cetățeni vor avea

o astfel de exigență riscă să saboteze negocierile dificile pe care le poartă în prezent la Varșovia și la Praga. PSD refuză de asemenea să diminueze ajutorul acordat solicitanților de azil, care face obiectul unei legi separate. „Dacă nu se votează această reducere, Germania va continua să fie atrăgătoare pentru refugiații economici”, a subliniat deputatul liberal J. van E. en. Organizația pentru apărarea drepturilor omului Amnesty International a îndemnat la manifestații în peste 20 de orașe din Germania pentru a protesta împotriva reformei dreptului de azil.

## DOCUMENTARUL SĂPTĂMÂNII

tit el, la granițe s-au prezentat 38 000 de noi solicitanți de azil, în timp ce numai 1,6 la sută din cereri au primit răspuns pozitiv.

În cursul anului 1992, Germania a primit un număr record de 438 000 de solicitanți, o cifră fără echivalent în Europa. Sub presiunea electoratului său, PSD a negociat, în pofida criti-

16 al Constituției, care afirmă, pur și simplu, că persecuții politice se bucură de „drept de azil” și obligă Germania să deschidă o procedură pentru orice solicitant. Reforma Constituției face obiectul unei proceduri separate, ce a fost lansată la 21 Ianuarie în fața parlamentului. Proiectul de reformă stabilește

drept la o procedură accelerată.

Deși PSD a subliniat dorința sa de a se vota cât mai repede proiectul de lege, a cerut să fie încheiate acorduri, înaintea adoptării reformei, cu Polonia și cu Republica Cehă, pentru ca solicitanții care au tranzitat prin aceste țări să fie trimiși înapoi de acolo. R. Siefers a replicat că

# Divertisment in Săptămâna Patimilor

## Noe, primul emigrant din Balcani

Această ipoteză de senzație aparține oamenilor de știință americani — William Ryan, de 54 de ani, și Walter Pielmann, de 62 de ani, de la observatorul geologic de pe lângă Universitatea Columbia.

La 23 septembrie 1992, cei doi oameni de știință au înaintat raportul și schemele elaborate de ei privind această descoperire unei organizații științifice americane de mare prestigiu, cerându-i sprijinul pentru efectuarea unor cercetări cu ajutorul unei nave oceanografice în Marea Neagră — zona bulgară.

Oamenii de știință menționați susțin că în ultima perioadă a erei glaciare Marea Neagră s-a transformat într-un lac uriaș despărțindu-se pentru un timp de Oceanul mondial. Fundul mării s-a adâncit cu 100 de metri sub nivelul actual. Astfel malurile sale deveniseră un loc prielnic pentru locuit. Referitor la acest aspect, cei doi cercetători expun amănunțit presupunerile lor privind condițiile care i-au făcut pe locuitorii zonei să renunțe la vânătoare pentru a se îndeletnici cu agricultura.

În susținerea ipotezei, Ryan și Pielmann încearcă să demonstreze cum și de ce a crescut nivelul oceanului mondial, cum și ce la un moment dat apa sărată s-a reculat peste Bosfor și a umplut Marea Neagră, al cărei nivel era scăzut. Prima revărsare a fost, potrivit ipotezei lor, de circa 500 kilometri cubi pe zi. Calculată în cifre, această presiune de tip cascadă nemaipomenită era cu o magnitudine de 2 grade mai ridicată decât a celei mai mari cascade a lumii. Apa în Marea Ne-

gră creștea cu 18 centimetri pe zi. Aceasta a provocat revărsarea mării la distanțe de sute de kilometri, în scurt timp, nivelul mării a crescut cu 100 de metri. Desigur această revărsare a apelor a fost îngrozitoare și distrugătoare pentru populația locală. O parte dintre locuitorii care au supraviețuit s-au împăcat cu soarta și au revenit la ocupația lor anterioară — vânătoarea, alții însă au preferat să caute văile, locuri inundate periodic, pentru practicarea agriculturii.

Probabil că atunci s-au îndreptat spre Mesopotamia, izvoarele Eufratului aflându-se doar la o distanță de 200 kilometri la sud de Marea Neagră. Astfel potopul i-a împins pe strămoșii noștri acolo unde s-au născut legendele babilonice despre barca lui Noe.

Dacă cei doi oameni de știință americani au acordat o atât de mare importanță studiului zonei Mării Negre bulgare, poate că totuși există ceva. Dacă este așa, răspunsul îl pot oferi — în opinia cercetătorilor americani — doar datele sondajelor în zona de nord a Mării Negre și a Mării de Marmara precum și interpretarea datelor seismice. În opinia omului de știință bulgar Bojidar Dimitrov ipoteza este interesantă și... credibilă.

De fapt, cei doi renumiți oameni de știință americani expun o ipoteză potrivit căreia potopul mondial nu s-a petrecut în Mesopotamia, ci pe malurile Mării Negre, în zona bulgară. În opinia acestora, acest potop a dat un impuls dezvoltării civilizației umane prin urmările sale. Întâi — migrarea omului și apoi — trecerea de la ocupația de vânătoare la cea de agricultură.

Binefacerile potopului

## A doua venire a lui HRISTOS

Mii de membri ai secției evreiești ultraortodoxe Lubavitcher, care au umplut la refuz cartierul general din New York pentru un serviciu religios ce a fost transmis în toată lumea, au fost dezamăgiți când marele rabin Menachem Mendel Schneerson, în vârstă de 90 de ani, nu a acceptat mantia lui Mesia. Cu puțin timp înainte ca o cortină de catifea aurie să se desfășoare în centrul Brooklynului pentru a-l dezvălui pe lider așezat pe un scaun roșu,

un asistent a spus membrilor congregației: „Acest lucru nu trebuie interpretat ca o încoronare”. Mulți dintre credincioși au rămas cu convingerea că aceasta era cea de-a doua venire a lui Hristos. Dina Rubin, în vârstă de 14 ani, care a luat parte la ceremonia frenetică, a fost puțin mai circumspectă. Ea a afirmat că rabinul „a dovedit mereu și mereu că are toate calitățile de a fi Mesia. El este un candidat”.

## Osemintele țarului Nicolae al II - lea

Ministerul Sănătății din Rusia a cerut sprijinul pentru identificarea osemintelor țarului Nikolai II autorităților prefecturii nipone Shiga. Într-unul din muzeele provinciale din această prefectură se păstrează deja de mai bine de un secol obiectele cu urme de sânge ale țarului împușcat. Este vorba despre stabilirea ADN-ului, care este purtătorul informației genetice individuale a ultimului monarh din casa Romanovilor. După cum presupun specialiștii, acesta este singurul mijloc exact de identificare a osemintelor care i se atribuiseră lui Nikolai II și care au fost descoperite în anul 1991 în raionul Ekaterinburg.

Recent, Ministerul Sănătății al Rusiei a adresat Japoniei o cerere de a i se pune la dispoziție obiectele cu urme de sânge ale țarului pentru analize. Obiectele se păstrează din anul 1891, când țarului Nikolai Romanov călătorise prin Japonia și într-o stațiune de pe malul pitorescului lac Biwa a fost atacat de unul dintre poliștii locali — membru secret al unei organizații naționaliste onitusești. Viitorul monarh a fost lovit cu latul sabiei și nu a fost accidental prea grav, dar a pierdut mult sânge. De atunci în muzeul orașului Otsu se păstrează o batistă cu care au legat rana lui Nikolai Romanov, sabia atacatorului, divanul pe care l-au așezat pe țarului rănit etc. — în total șase exponate.

Reprezentantul Comisiei pentru educație din prefectura Shiga a anunțat corespondenții ITAR-TASS că nici nu poate fi vorba despre trimiterea acestor obiecte atât de vechi în Rusia și propune deplasarea reprezentanților Federației Ruse la Otsu pentru cercetarea eşantionelor de sânge ale ultimului țar al Rusiei.

## Când vă enervați, bateți covorul!

Florida este primul dintre statele americane care au instituit o serie de comisii care să examineze cazurile ce intră sub incidența așa numitului „sindrom al femeilor bătute”. Comisiile au menirea de a revizui procesele și de a formula recomandări pentru schimbarea pedepselor femeilor condamnate pentru uciderea soților sau a concubinilor acestora.

Astfel, la 10 martie anul acesta, Kimberley Bliss Soubielle, în vârstă de 27 de ani, care după ce și-a ucis soțul a ispășit deja cinci ani din cei 15 la care fu-

sese condamnată, a beneficiat de revizuirea procesului și schimbarea pedepsei. Ea a capatat tot 15 ani, dar cu punerea în libertate sub supraveghere, datorită concluziilor unei astfel de comisii. De asemenea, comisia a recomandat aplicarea unui tratament medical atât femeii cât și fetiței acesteia, în vârstă de opt ani.

„Este un mesaj formidabil pe plan național”, și Florida se înscrie ca „precursor” în acest domeniu, este de părere doamna Condlce Slaughter, fondatoarea Comisiei naționale pentru apărarea femeilor din închisoare.

## 200 de milioane

Lisa Marie Presley, unicul copil al lui Elvis Presley, a devenit una dintre cele mai bogate femei din America. Ea a moștenit averea celebrului său tată la împlinirea vârstei de 25 de ani. Valoarea moștenirii este de peste 200 milioane dolari.

### Cine nu bea are...

În rândul tinerilor care pretind a fi paria celui mai bătrân locuitor al Planetei a intrat Iranul. Conform unei știri, publicate în ziarul „Al-Brar”, într-unul din salete de lângă orașul Astara de pe litoralul Mării Caspice trăiește un bătrân Ali Iodavar. El este pe deplin sănătos și poate efectua multe treburi gospodărești.

După cum afirmă ziarul „Al-Brar”, bătrânul locuitor își amintește perfect de cămăuitorii

persi din a doua jumătate a secolului al XIX-lea — Nasreddin-Şah, Muzafaruddin-Şah și Ahmad-Şah.

Iodavar a fost însurat de trei ori. Actuala sa soție are 50 de ani, iar cel mai vârstnic fiu al său a împlinit 110 ani. Iodavar are zece de nepoți și strănepoți, dar numărul lor exact nu-l știe.

Până la vârsta de 120 de ani el nu s-a arătat medicilor, a mers toată viața pe jos și a mâncat legume, fructe, produse lactate.

## În patru rânduri

### Unui politician:

Despre el, ce „tura-vura”, zic cu toții: „Vai, săracul, doar atât îl duce capul!”... Dar mai mult îl duce gura!

### Modestie:

Ea l-a întrebat duos: „Tu ești, dară, Făt-Frumos?” El, modest, a convenit; „Eu sunt... Făt-Obişnuit!”

### La farmacie:

Ea, cu amabilitate, dându-i restul înapoi,

i-a spus: „multă sănătate și... mai puțin pe la noi!”

### Unui gestionar:

L-au vorbit cât să-i ajungă, când ajurse în „derivă”, cum că are mana lungă însă mintea... dimpotrivă.

### Unui perechi:

El cu slujba-i iar în vânt, ea lucrează cu folos, El îi ține de urât, ea „îl ține”... de frumos.

Mircea ANDRAȘ

## Mare dragoste mare...

Dragostea pentru o tânără franceză l-a făcut pe un tânăr din orașul Falmouth din sud-vestul litoralului Marii Britanii să-și amintească de faptul că printre conaționali săi au existat mari navigatori și amatori de aventuri. Furând o barcă pneumatice înzestrată cu un mic motor și înarmat cu o minuscule hartă a lumii, el s-a îndreptat spre lubita sa, a comunicat Agenția France Presse.

„Spuneți-mi, plutesc corect spre Franța?, o asemenea întrebare a adresat-o acest navigator comandantul unei trauler de pescuit întâlnit la 25 mii de mil. „Mergeți în direcția opusă, iar următoarea escală va fi Canada”, i-a răspuns pescarul și i-au sfătuit pe ghinionistul îndrăgostit să arce la bordul vasului.

La revenirea în Falmouth, tânărul a fost reținut de poliție pentru furtul bărcii și a fost deferit justiției. „Nu s-ar fi descurcat ca navigator, chiar dacă ar fi avut cu el benzină suficientă pentru a pluti până în Franța. El avea cu sine doar o sacoață, iar în ea încălțăminte de rezervă, un sandwich și o hartă a lumii”, a declarat procurorul. După spusele avocatului, tânărul se îndrăgostise de francezoaică atunci când ea venise în Anglia pentru a-și perfecționa cunoștințele de limba engleză și era disperat din cauza absenței scrisorilor din partea ei.

# ATENTATE ÎMPOTRIVA AMERICII

Redăm mai jos, în traducere în limba română, cronologia atentatelor ce se consideră a fi fost îndreptate exclusiv împotriva Statele Unite ale Americii, publicate în această formă de revista „Time” din 8 martie. Trecerea în revistă a acestora este prilejuită de explozia de la World Trade Center din New York.

### 29 DECEMBRIE 1975.

Aeroportul La Guardia, 11 oameni sunt uciși, în urma exploziei unei bombe în rampa de încălzire a companiei TWA. De atentat este suspectat FALN, un grup care luptă pentru independența Porto Rico.

### 25 IANUARIE 1993.

Cartierul General al CIA. Patru salariați ai CIA sunt împușcați în parcare din fața sediului agenției. Se crede că autorul este un pakistanez care s-a solidarizat cu cauza musulmanilor din Bosnia.

### 3 Iunie 1990 — INSULA LIBERTĂȚII.

O bombă plasată în Statua Libertății produce o pagubă de 15.000 dolari, dar nici o victimă. Sunt suspectați, printre alții, naționaliștii croați, care, se pare, mai pușeseră cu patru ani în urmă o bombă în Gara Centrală din New York.

### 7 OCTOMBRIE 1985. ÎN APROPIEREA EGIPTELULUI.

Ca răspuns al unui atac israelian asupra sediului OEP din Tunia, patru paleștineni ocupă timp de trei zile vasul de

croazieră Achille Lauro. Este ucis și aruncat în mare americanul Leon Klinghoffer, (întuit într-un scaun de invalid).

### 21 DECEMBRIE 1988. DEASUPRA LOCKERBIE (SCOTIA).

O bombă plasată într-un avion al companiei PAN American ucide cei 259 de pasageri, printre care 35 de studenți de la Syracuse University, distrugând case și făcând victime la sol.

### 5 APRILIE 1986. BERLINUL DE VEST.

O bombă într-o discotecă frecventată de soldați americani se soldează cu un mort. Președintele de atunci, R. Reagan, considerând Libia vinovată, ordonă bombardarea orașului Tripoli.

### 27 DECEMBRIE 1985. ROMA ȘI VIENA.

Grupul palestinian condus de Abu Nidal acționează în aceeași zi pe aeroporturile celor două metropole. Sunt ucise 20 de persoane. Între cei cinci americani ucși — o fetiță de 11 ani.

### 14 Iunie 1985. BEIRUT.

În efortul de a elibera teroriștii libanezi deținuți în închisori, musulmanii știți detornează un avion al companiei TWA, în pasagerii ostaticii 17 zile și ucid un american.

### 5 SEPTEMBRIE 1986. KARACI.

Patru teroriști detornează un avion al companiei PAN American și ucid 21 de pasageri din rândul ostaticilor, printre care doi americani.

## ANIVERSARI

PENTRU dragul nostru Ioan Marius Ghimpău, la împlinirea celor 5 anișori, multă sănătate, viață să-i fie numai bucurie. „La mulți ani!”, bunicii. (2406)

CU OCAZIA împlinirii a 24 de primăveri, dorim dragului nostru Teodor Mircea Leonescu, multă sănătate și fericire. „La mulți ani!”, Părinții Eiza și Mircea și fratele Laur. (2442)

„LA MULȚI ANI!”, împlinirea tuturor dorințelor și multă fericire lui Teodor Mircea Leonescu, la aniversarea zilei de naștere. Cu drag, Mirela și familia Moldovan. (2442)

PENTRU Mircea Leonescu, cu ocazia zilei de naștere, un sincer „La mulți ani!”. Cu dragoste Simona. (2404)

46 DE TRANDAFIRI, sănătate, fericire pentru Gheorghe Bolohan din partea soției Tinuța și a fiicelor Mariana și Monica, alături de un câlduros „La mulți ani!” (2595)

PENTRU Tucuşor, cu ocazia aniversării zilei de naștere, multă sănătate și fericire. Cu drag, prietenul. (2498)

TOATE florile din lume însoțite de un călduros „La mulți ani!” pentru „Boanca” din partea prietenilor Evi, Ani, Iluș, Loli, Nicu, Jeni și surorii Claudia. (2515)

## VANZARI

VAND motoretă Hoinar. Telefon 543848, până la ora 16. (2520)

VAND urgent video recorder sigilat, Funai sau Akai. Informații: Cămin studentesc 4. (2519)

CONDUCEREA Bisericii Pentecostale din orașul Lupeni oferă spre vânzare clădirea situată în Lupeni, str. Apeduct nr. 17. Informații: Calea Brăii, nr. 11, preț negociabil. (2506)

SOCIETATE Comercială angajează vânzătoare (chioscuri) și măcelari (sacrificarea mîștelor). Telefon 542326, după ora 16. (2509)

VAND apartament 3 camere, str. Zorilor bloc 3, ap. 14. Petroșani Nord. (2443)

VAND casă lemn Uricani și teren arabil. Telefon 770043, sau Pucea Petru, Bara Mare, sat Valea Lupului, nr. 77. (2444)

VAND ARO 10 și baracă metalică 12/3 m. Telefon 545363. (2445)

VAND garaj metalic în Petroșani, str. Dacia 1/1 (lângă Grădinița din colonie). (2447)

VAND receptoare satelit LA-SAT (Germania), 120 canale, stereo. Telefon 541271. (2505)

VAND combo chitară 50 W Taifun, flanger Roland Boss, Club Vulcan, orele 17-20. (2516)

VAND garsonieră preț negociabil, Vișinilor (Stadion). Telefon 542883, după ora 14. (2514)

VAND mobilă dormitor, canapele și fotolii și Fiat 1300 preț negociabil. Petroșani, Gh. Barițiu, nr. 24. (2513)

## OFERTE DE SERVICIU

SOCIETATEA Comercială „Rodica” IMPEX SRL angajează urgent barmani, ospătari, brutari. Informații, zilnic, la sediul firmei „Cerbul de Aur” Petrila, Republicii, nr. 27, între orele 14-15. (2420)

CAUT femeie îngrijire copil 1,5 ani. Petroșani, G. tin Mille, bloc 4/24, după ora 17. (2508)

## SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

CEDEZ apartament proprietate, 3 camere, bucatărie, 2 băi, 2 balcoane, zonă centrală, contra apartament 2 camere, aceeași zonă. Telefon 545197, după ora 17. (2441)

## PIERDERI

PIERDUT legitimație bibliotecă periodică nr. 7751, eliberată de UT Petroșani. O declar. nulă. (2446)

## DECES

FAMILIA Onici Mircea anunță cu durere încetarea din viață a bunului lor tată, socru și bunici

URSACHE CONSTANTIN

Înmormântarea marți, ora 14, de la Capela Unitariană.

Aș vrea să știu tăticul meu

Că eu, singura fiică

Mă rog să mergi spre Dumnezeu

Și să nu-ți fie frică.

Că eu mă rog pentru-al tău mâine

Mă rog să-ți fie somnul dulce

Că toate florile din lume

La cap îți le-aș aduce.

Cu nemărginită durere Viorica. (2500)

FAMILIA Precupețu Mihai este alături de familia Onici în durerea pricinuită de dispariția celui ce a fost

URSACHE CONSTANTIN

Sincere condoleanțe. (2501)

SOȚIA Irina și nepoata Iasmina regretă nemărginit încetarea din viață a celui care a fost un minunat soț și bunici

FALUVEGI IOSIF (57 ani)

Vom păstra mereu amintirea sa caldă.

Aducem mulțumiri tuturor celor care au fost alături de noi în aceste clipe grele. (2510).

FIICA Irenke, ginerele Adrian, nepoatele Iasmina și Erika regretă nespuse pierderea celui mai bun tată, socru și bunici

FALUVEGI IOSIF

Păstrăm neștersă amintirea sa. (2510)

FAMILIA Pasternek Gavrilă și Rozalia — cuseri — aduc un ultim omagiu celui ce a fost

FALUVEGI IOSIF

om de aleasă omenie.

Odihnească-se în pace! (2511)

FAMILIA mulțumește tuturor celor care i-au fost alături la marea durere pricinuită de decesul celui care a fost

BOROSAN ALEXEI

(2438)

ADUCEM calde mulțumiri cadrelor didactice și întregului personal de la Universitatea Tehnică Petroșani, pentru gestul nobil de a fi alături de noi în clipele grele pricinuite de dispariția celei ce a fost

SEBESTYEN ELISABETA

Familia Birtalan. (2512).

FAMILIA Birtalan mulțumește tuturor aceluia care le-a fost alături, vecini și cunoștințe, în momentele grele pricinuite de decesul celei ce a fost

SEBESTYEN ELISABETA

(2512)

## COMEMORARI

UN AN de lacrimi și durere de la dispariția prematură a scumpei soții

ȘTEFAN GIZELA

născută FLACHSEL

Soțul îndurerat, avocat Ștefan Nicloae. (2526).

AU TRECUT 6 ani de tristețe de când bunul meu soț

BREITIGAM OSKAR

a plecat pe drumul fără întoarcere.

Amintirea lui va dăinui veșnic. (2434).

SOȚIA și fiicele anunță că s-au scurs 2 ani de la dispariția celui ce a fost

MIHAILĂ AUREL AURELIAN

(2507)

## Societatea Comercială INDCROM S.R.L. Petroșani

Str. 1 Decembrie (peste drum de Hotel Petroșani)

VINDE

cu ridicata și cu amănuntul :

cafea NESS, cremă ciocolată FINETTI, produse de sticlărie (la comandă), aparatură frigorifică (garanție 2 ani) etc.

Prețuri avantajoase!

Telefon 545982. (2143)

## SC Samir et. Comp. SNC Petroșani

LIVEZENI, SAȘA 1

ACHIZIȚIONEAZĂ

de la persoane fizice, întreprinderi, societăți comerciale cu capital de stat și privat

■ FIER VECHI ȘI DEȘEURI METALE NEFEROASE (cupru, aluminiu, bronz, plumb, etc.).

la prețuri foarte avantajoase.

Relații suplimentare la sediul firmei sau la telefon 545208. (2400)

## RAGCL Petroșani - Aninoasa

ANUNȚĂ

În atenția Asociațiilor de locatari

În vederea stabilirii modului de execuție și de plată a lucrărilor de reparații la părțile de folosință comună (terase, subsoluri, ascensoare, case de scări) la blocurile de locuințe din Petroșani — Aninoasa, toate asociațiile de locatari sunt rugate să-și trimită reprezentanții la ședința ce va avea loc în data de 15 aprilie 1993, ora 13, la sediul RAGCL Petroșani.

## S.C. DANIMPEX S.R.L. Petroșani

str. Independenței, cartier Aeroport, telefon 542548

VINDE EN GROS:

■ ȚIGARI: LM — 330 lei; Winchester — 230 lei; Monte Carlo — 230 lei; Assos (Grecia) — 285 lei; Kent — 700 lei; B.T. cartonat — 185 lei; ■ CAFEA Ness Amigo — 925 lei/100 gr.; ■ ALUNE — 165 lei/100 gr.

■ Produse alimentare, dulciuri, băuturi fine și bere. (2518).

## HOROSCOP

## BERBEC — DRAGON

Feriți-vă de demersurile dușmanilor neprevăzuți!

## TAUR — ȘARPE

Mici neplăceri în ceea ce privește profesia dv.

## GEMENI — CAL

Nu vă faceți iluzii că veți primi bani de la un prieten.

## RAC — OAI

Ocoliți azi contactele. Cu precădere cele publice.

## LEU — MAIMUȚA

Sunteți iritat(ă) de partenerul de viață și cel de afaceri.

## FECIOARA — COCOȘUL

Starea sănătății, destul de precară, vă obliga să apelați la un medic!

## BALANȚA — CÂINELE

Nu vă faceți probleme în ceea ce vă privește, din punct de vedere profesional.

## SCORPION — MISTREȚ

Întâmpinați neplăceri cu investițiile hazardate!

## SAGETATOR — ȘOBOL

Din cauza unei relații intime vă puteți certa cu rudele și mai ales cu părinții.

## CAPRICORN — BOU

Nu știm ce ați câștigat, dar azi sigur sunteți predispus(ă) pierderilor!

## VARSATOR — TIGRU

Sunteți prea solicițat(ă). Răspundeți, pe cât posibil, tuturor, dar nu uitați prietenii!...

## PEȘTI — IEPURE

Vă certați cu partenerul dv. dintr-un motiv, practic, inexistent! Lăsați copilăriile!

## PROGRAMUL

TV

MARTI, 13 APRILIE

7,00 TVM. Telematinal.  
10,00 TVR Iași.  
11,00 TVR Cluj.  
12,00 Film serial. BONANZA.  
13,00 Lumea copiilor.  
14,00 Actualități. Meteo.  
14,15 Ora de muzică.  
15,00 Preuniversitaria.  
15,30 Telescolă.  
16,00 Conviețuiri — magazin.  
17,00 Actualități.  
17,05 Cabinet juridic.  
17,35 Salut, prietenii! (I)  
18,35 De la lume adunate...  
19,00 Documentar TV. Lumină și spirit.  
19,35 Desene animate.  
20,00 Actualități.  
20,35 Rosturi, rostiri.  
20,40 Sport.  
20,50 Film serial. POVESTIRI DIN HOLLYWOOD: Pământul de aur.  
21,50 Azi în prim plan.  
22,35 Ainho Moreira și Flora Purim Fourth World în concert la Galele Camel Jazz Alive Summit.  
23,05 Actualități.  
23,20 Salut, prietenii! (II)

## ECHIPA DE SERVICIU:

Secretar de redacție  
Gheorghe CHIRVASA

Responsabil de număr  
Dorel NEAMȚU

Corectura  
Emilia ACHIREI  
Viorica FIRȚULESCU

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA 2675  
Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2.  
Telefoane: 541662 (director-redactor șef);  
545972 (director executiv-administrativ  
coordonator), 542464 (secții), Fax: 093/545972.

TIPARUL: Tipografia Petroșani, str.  
Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefon 541365.

Cotidianul de opinii și informații „ZORI NOI” apare sub egida  
SOCIETĂȚII COMERCIALE „ZORI NOI” S.A.

Inregistrată la Registrul Comerțului sub  
nr. J 20/621/1991.

Cont virament: 307060201 — BCR Pe-  
troșani.

Director: MIRCEA BUJORESCU

Director executiv: ing. Alexandru  
BOGDAN

Materialele necomandate și  
nepublicate nu se restituie. Res-  
ponsabilitatea morală și juridică  
asupra corectitudinii datelor cu-  
prinse în articole aparțin, în  
exclusivitate, autorilor.

